GAZİEMİR BELEDİYE MECLİSİNİN 2025 YILI AĞUSTOS AYI 
2. BİRLEŞİM
MECLİS TUTANAĞI
06.08.2025

TOPLANTIDA HAZIR BULUNANLAR: ULAŞ İSMAİL ŞENOL, ONUR CAN ÇAMDERELİ, HEDİYE KAYA, VOLKAN ÖZÇOLAK, CEMAL ÇALIŞKAN, TAHİR TÜRKBAY, RAMAZAN ÖZKAN, MEHMET TOPSAKAL, GÖKHAN YILMAZ, HASAN ŞAKAR, METİN GÜVENÇ, MUSTAFA TANJU TEKGÜL, YUSUF ZİYA PEKER, KEMAL DEMİRCAN, HÜLYA SERT, SALİH AYAN, MAHMUT ŞAYLAN,NAİL KOCABAŞ, NEŞE ÇAKMAK, İBRAHİM KAYA, OĞUZ SEYRAN HÜSEYİN ASLAN, DİDEM BAYSAL, DAVUT DİNÇEL, SALAHATTİN ŞAHİN, MEHMET SAİT SERT
1-Başkan Tarafından Meclisin Açılışı.
Tahir TÜKBAY (Meclis 2. Başkan Vekili): Sayın AK Parti İlçe Başkan Yardımcısı, Değerli Meclis Üyesi Arkadaşlarım, Değerli Bürokratlarımız; çoğunluğumuz vardır; Ağustos Ayı 2.birleşimini açıyorum. Alacağımız kararların Gaziemirliler ve Gaziemir'e hayırlı olmasını temenni ediyorum. Gündeme başlıyoruz arkadaşlar. 
1. 01.08.2025 tarihinden sonra sonuçlanan raporlar.

0. (45/2025)-Gaziemir İlçesi, Dokuzeylül (Tapuda Sakarya) Mahallesi, 19M IID ve 19M IIIA paftalarında, 351 Sokak’ın doğusu, Yobaz Deresi’nin batısı, 1833 ada 13 parselin güneyinde yer alan mevcut 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planındaki kullanım kararı “Park Alanı” olarak belirlenmiş alanın “Rekreasyon Alanı” olarak önerilen 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği önerisinin oy birliği ile kabulüne ilişkin Bayındırlık ve İmar, Hukuk, Çevre Komisyon Raporları okundu.

Tahir TÜKBAY (Meclis 2. Başkan Vekili): Söz almak isteyen arkadaşımız? Buyurun Cemal Bey.
Cemal ÇALIŞKAN: Sayın Başkan, Sayın Meclis Üyeleri, Ak Parti İlçe Başkan Yardımcısı, Bürokratlarımız; hepinizi saygıyla selamlıyorum. Başkanım raporun komisyonlardan geldiği şekliyle oylanmasını talep ediyoruz. 
Tahir TÜKBAY (Meclis 2. Başkan Vekili): Hüseyin Bey?
Hüseyin ASLAN: Sayın Başkan, Değerli Meclis, Ak Parti’nin Değerli İlçe Başkanı ve eski meclis üyemiz Sayın Mehmet GEREME kardeşimize hoş geldin diyorum. Değerli Bürokratlarımız, alacağımız kararların ilçemize hayırlı olmasını temenni ediyorum. Sayın Başkanım, bu madde ile ilgili hemen kısaca görüşeyim konuyla ilgili konuşuyorum. Burada arkadaşlarla komisyonlarda oturduk görüştük tabii ancak şöyle bir şey var. Bu madde için ilk etapta meclis gündemi yaratıldı. Bunun neden hızlı bir şekilde bu gündeme geldiğini anlamaya çalıştık. Sonra arkadaşlar gerekçelerini bize söylediler, söylediler. Biz de ikna olduk ve grubum adına da arkadaşlarla görüşerek oy birliğiyle bunun geçmesini talep ettik. Ancak şöyle bir şey var. Komisyonlarda komisyon başkanı olan arkadaşlarımızın zaman zaman farklı ifadeleri ben daha önce de duymuştum ama en son meclis üyesi arkadaşım bana bunu iletti. Yani biz oy çokluğu zaten siz verseniz de vermeseniz de biz bunu geçiririz gibi ifade kullanması bana göre bu komisyonlarda hiç hoş değil! Burada grup başkanı, komisyon başkanı olan arkadaşlarımızın bu konuda hassasiyet göstermelerini rica ediyorum. Dolayısıyla bir de şöyle bir şey var. Bu alan için sevdiğimiz kardeşlerimiz, ağabeylerimiz bu alanda bir taziye evi yapılacağı söylendi tabii böyle bir şey olduğu zaman da grubumuz olarak da bugüne kadar Gaziemir'de yapılacak hizmetler için her zaman elimizi kaldırdık. Burada da elimizi kaldırdık. Ben de komisyondan geldiği şekilde oylanmasını talep ediyorum. 
Tahir TÜKBAY (Meclis 2. Başkan Vekili): Teşekkür ediyorum. Salahattin Bey? 
Salahattin ŞAHİN: Evet efendim, Sayın Başkanım söyledi komisyondan geldiği şekliyle oylansın efendim.
Tahir TÜKBAY (Meclis 2. Başkan Vekili): Raporu komisyonlardan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum arkadaşlar. Kabul edenler? Oy birliğiyle kabul edilmiştir. 
Yapılan oylama sonucunda 45/2025 meclis no.lu önergenin komisyonlardan gelen raporlar doğrultusunda aynen kabulüne oy birliği ile karar verildi. (K:57/2025)
Tahir TÜKBAY (Meclis 2. Başkan Vekili): Beyazevler Mahallesi'nde oturan vatandaşlarımıza hayırlı olsun diyoruz. Orada çok büyük bir ihtiyacımız vardı güzel bir ortamda taziyelerini gerçekleştirecekleri için şimdiden ben de mutlu hissediyorum kendimi teşekkür ediyorum hepinize. 2. maddeyi okuyalım. 
1.2.(46/2025)-Elektrikli araç kullanan vatandaşlarımızın araçlarını şarj edebilmeleri için kentimizin belirli noktalarına araç şarj istasyonları kurulması hedeflenmiş olup; 5393 sayılı Belediye Kanunu çerçevesinde görev ve sorumluluk alanımız içerisinde ihtiyaç duyulan noktalara ve teknik şartların uygunluğuna göre belirlenecek olan 15 noktaya araç şarj istasyonu yapılması planlanarak, 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu’nun 64. maddesi ve 18. maddesinin e) bendine istinaden kiraya verilecek elektrikli araç şarj istasyonu kurulacak alanların 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu'nun 45. maddesi hükmü uyarınca açık teklif usulü ihale yolu ile 3 yıldan fazla süre ile 10 yılı geçmemek üzere kiraya verilmesi ve meclis kararının uygulanması için Belediye Encümenine yetki verilmesinin katılanların oy birliği ile kabulüne ilişkin Bayındırlık ve İmar, Hukuk, Çevre ile Plan ve Bütçe Komisyon Raporları okundu.
Tahir TÜKBAY (Meclis 2. Başkan Vekili): Rapor hakkında konuşmak isteyen arkadaşımız? Buyurun Cemal Bey.
Cemal ÇALIŞKAN: Başkanım raporun komisyonlardan geldiği şekliyle oylanmasını talep ediyoruz. 
Tahir TÜKBAY (Meclis 2. Başkan Vekili): Teşekkür ediyorum. Hüseyin Bey?
Hüseyin ASLAN: Sayın Başkan, bununla ilgili de aslında bu gündemde yoktu. Cemal Başkan 09.54’de sabah beni aradı. Dedi ki; ya Hüseyin Ağabey böyle böyle bir durum oldu. Meclisten geçmesi lazım. Buna karar almamız lazım. Bende dedim ki; bugün, aynı gün meclis var aynı gün komisyon toplantı olur karara bağlanması uygun olmaz. Önümüzdeki aya bunu dedim karara bağlayalım ama maalesef ısrarlı bir şekilde bize söyleyince ben açıkçası zaten kararın da komisyona katılan oy birliği dediği karara da siyasi olarak alındığını düşünüyorum. Ben de aslında siyasi bir kararın değil bu karar. Komisyona gidecek arkadaşlarıma komisyonlara katılmıyoruz dedim. Neden? Şimdi daha önceden bir önceki ay komisyona gelmesi gereken bu maddenin teknik nedenlerle unutulmuş veya işte atlandı ifadesi öyle oldu başkanın, eyvallah ama pazartesi ve salı programları vardı. Salı günümüz vardı. Bunlar orada görüşüldü diye düşünüyorum ama birdenbire bunun konulması bizim o zaman her komisyona davette, her istediğiniz zaman katılmamız için hoş olmayacağını düşünerek bu kararı verdik. Dolayısıyla bundan sonraki süreçlerde arkadaşlarımızın bu tür konularda özellikle grup başkan vekili arkadaşıma söylüyorum bu tür konularda bize en azından bir gün öncesinden haber versin görüşelim, karar neyse alalım hep beraber. Orada problem yok. Diğer taraftan bir de aklımıza şu düşünceler kaldı kafamızda daha doğrusu. 15 tane araç şarj istasyonu kurulacak bu yerler  belirlendi mi? Komisyondaki arkadaşlara soruyorum yerleri belli mi? Diğer taraftan bu yerlerle ilgili evet encümen bir karar alıp ihaleye verecek ama yani bu şeyle ilgili teknik birim komisyona gelip de biz bu ihaleyi yaptığımızda kişi bazlı veya 15 yeri de bir kişiye mi vereceğiz? Dolayısıyla belirsizlik olduğu için de biz burada katılanların oybirliği ile gelen komisyon kararıyla geçmesini istiyoruz. 
Tahir TÜKBAY (Meclis 2. Başkan Vekili): Teşekkür ederim. Salahattin Bey?
Salahattin ŞAHİN: Sayın Başkanım, Sayın Meclis, Bürokratlarımız, Gaziemirliler hepinizi saygıyla sevgiyle selamlıyorum. Evet AK Parti İlçe Başkan Yardımcımız geçmiş dönem meclis üyemiz, yine meclis üyemiz Kemal DEMİRCAN ağabeysisi vefat etti kendisine başsağlığı diliyorum. Merhuma Allah'tan rahmet diliyorum. Yine Emrez Mahallesi muhtarımız rahatsızlanmıştı hastanede kendisi tedavisi devam ediyor durumu iyi Halis GÜNAYDIN Beyefendi kendisine geçmiş olsun dileklerimi iletiyorum. Evet bu elektrikli araç şarj istasyonları komisyonuna katılmadık Sayın Başkanım belirtti Hüseyin ASLAN Ak Parti Grup Başkan Vekilim. Evet, ben de onun üzerine devam etmek istiyorum. Bu 15 noktaya araç istasyonu şarj istasyonu kurulacak. Hani bunda daha fazla bilgiye sahip olmak isterdik. 15 noktada her noktada aynı anda kaç araç şarj olacak? Hani bununla ilgili daha fazla bilgi edinmek isterdik. Meclis olarak, meclis üyeleri olarak bir de evet komisyon işte aynı gün, işte yaklaşık herhalde 2 saat önce mi ya da 3 saat önce mi neyse hani daha sonraya kalamaz mıydı ya da meclis oldu meclisten hemen sonra toplanamaz mıydık? Bu anlamda biraz neden böyle aceleye geliyor? Neden oldu bittiye geliyor gibi sanki. Evet, bu durum da hoş değil efendim yani aynı şey bir daha olmasın oy birliği yapabileceğimiz bir konu zaten birçok konuyla oy birliği ile geçiyor çalışmalarımız. Evet Teşekkür ederim. 
Tahir TÜKBAY (Meclis 2. Başkan Vekili): Teşekkür ederim. Salahattin Bey bu konuyla ilgili çok kısa birkaç kelime de ben söylemek istiyorum içinde bulunduğumuz ülkemizin ve dünyanın içinde bulunduğu ekonomik durumu hepimiz biliyoruz. Hep burada arkadaşlarımız sürekli olaraktan telaffuz ediyorlar. Diyorlar ki; belediyemizin kendi ayakları üzerinde durması gerekiyor ve gelir getirici bir takım girişimlerde bulunmamız gerekiyor. Buna da katıldığınıza da inanıyorum. Bu belediyemize gelir getirecek ve aynı zamanda birçok vatandaşımızın temel ihtiyaçlarından olan arabaları ile ilgili problemini çözecek olan bir konu. Hepimiz biliyoruz ki ihale süreçleri uzun sürüyor. Yani ilana çıkmamız, ilan suresinin olması, itirazlar bir 3 ay gibi 4 ay gibi ülkemizin içinde bulunduğu şartlarda faiz oranlarının bile bu kadar yüksek olması belediyemiz adına ben de bir kayıp olarak görüyorum. Bunun bir an önce çıkmasında fayda var diye düşünüyorum. Yani hepiniz de buna hak vereceksiniz diye düşünüyorum. Bu olayın herhangi bir yerde art niyetli olmasına imkan ve ihtimal yok. Katılsaydınız, bugün yapılan komisyona nerelere konulacak, nerelerde bunlar yapılandırılacak, nasıl olacak bir bilgi sahibi olurdunuz diye düşünüyorum, teşekkür ediyorum. 
Hüseyin ASLAN: Bakın burada biz bu konuyla ile ilgili elbette ki Gaziemir de yerler belirlensin. Hem Gaziemir de böyle bir şey yapılmış olsun hem de belediyemize katkı olsun. Belediyemize katkı sağlayacak olan her şeye ekonomik olarak varız. Orada bir problem yok ama yani bir günde bu konunun olduğu bittiye getirilerek böyle hareket edilmesi bizim tavrımız.
 Tahir TÜKBAY (Meclis 2. Başkan Vekili): Anlıyorum. 
Hüseyin ASLAN: Anladınız mı? Bizim yoksa bir daha söylüyorum bakın kararlarımıza her toplantıda söylüyoruz %95, %98 oranında bu meclisten kararlar geçiriliyor. Bu ne demek bizAK Parti grubu Cumhur ittifakı grubu olarak her şeye destek veriyoruz demektir. Ama unutulmuş, şöyle olmuş böyle olmuş böyle şeyler yakışmaz bunlar Başkanım. Yani ne olur yani ayın 1'inde ya da ayın 2’sinde olacak olan mecliste bunlar geçse ne olur yani şimdi biz bununla ilgili kararı aldık. Sanki 20 gün sonra bunların hepsi kuruldu hazır mı? İhale süreleri başlayacak 15 gün sonra başlar. Ya bunu anlatmaya çalışıyorum ben yoksa sizin dediğiniz gibi burada ekonomik katkı tabii ki belediye niye almasın, her zaman belediyenin gelir getirecek bir şeyi varsa her zaman elimizi kaldırırız. 
Tahir TÜKBAY (Meclis 2. Başkan Vekili): Teşekkür ederim. Başka söz almak isteyen var mı? Cemal Bey buyurun. 
Cemal ÇALIŞKAN: Başkanım komisyonda bu konuyu görüşürken tabii ki önce şunu söyleyeyim. Bu siyasi bir karar değil. Bu Gaziemir'e bir yatırım anlamında hizmet anlamında alınabilecek bir karar. Teknik gecikmeli olmuş olabilir, aksaklar olmuş olabilir. Bu konudaki eleştirilerinde haklı olabilirler. Ancak komisyona katılmama kararlarına da saygı duyuyoruz. Kendileri siyasi bir partidir ve bunu siyasi bir karar olarak da algılayabilirler. Ancak şunu söylemek isterim. Sadece bu yerler belli mi diye soru geldi. Kaç araç kapasiteli diye bir soru geldi. Bu, şöyle söyleyeyim 19 nokta belirlenmiş çalışma amaçlı bu 19 noktadan daha sonra encümene biz bu yetkiyi verdikten sonra 15 noktaya düşürülecek. Teknik analizler yapıldıktan sonra ve toplamda elektrikli araç park alanda 38 araç olarak düşünülmüş. Bu noktada sorulan bu soruya da cevap verme ihtiyacı duydum. Şimdilik söyleyeceklerim bu kadar Başkanım. Başka söz almak isteyen var mı bilmiyorum.
Tahir TÜKBAY (Meclis 2. Başkan Vekili): Teşekkür ediyorum Cemal Bey. Buyurun Nail Bey 
Nail KOCABAŞ: Sayın Başkan, Değerli Meclis, Kıymetli Hazirun; hepinizi saygıyla selamlıyorum. Öncelikle Sayın Başkan; ifadelerinizde söylediğiniz buradaki Gaziemir'in halkının menfaatine yönelik bu çalışmanın bu gündem maddesinin bu şekilde geçirilmesi hususunda söylediklerinize şöyle bazı belirtmeler getirmek isterim. Emin olun ki bu ülkede 23 yıldan beri iktidarda olan bir partinin mensupları olarak bu ülkedeki yaşayan her bireyin ne kadar çok faydasına hizmet etme gayretinde olduğumuz bütün genel seçimlerde aldığımız başarıdan da göstermektedir. Bunu sizin ifadelerinize gerek olmadan da sizin bu mecliste belirtmeye gerek duymuşumdur. Bunun yanı sıra burada 3 yılla 10 yıl arasında encümende bir karar söz konusu. Yani belki de 2029 yılında değişecek bu yönetimden sonrayı da bağlayacak bir karara doğru akan bir süreci işletiyoruz. Aynı zamanda teknik anlamda da belki bizde evet bir grup kararı olarak burada bu konunun bu şekilde usul olarak eksikliğinden dolayı komisyonlara katılmama kararımızın nedeni de bu şekilde belirterek biz de vatandaşımızı, seçmenimizi, Gaziemir'de yaşayan her bir bireyimizi düşünmemezlik etmediğimizi belirtmek isterim. Onun yanında sizin de malumunuz bu yüce meclis bundan yaklaşık 5 veya 6 ay önce 4 ayda olabilir tam net söyleyemiyorum ama 3 grup başkan vekilinin ortak imzasıyla doğalgaz konusunda bir gündem maddesini bu yüce meclise taşıdı. Bu konuyla da ilgili birkaç komisyonda bu konu defalarca gündeme geldi. Şimdi hala bu konuyla alakalı sizin veya partinizin veya artık meclisimizin yönetim anlayışınızın bazı tereddütlerde kaldığı konuları anlayabiliyoruz ama bu da aslında Gaziemir için Gaziemir halkı için de büyük bir kayıptır. Her geçen gün siz burada söylediniz her geçen gün çok önemlidir diye evet doğalgaz için de her geçen gün önemlidir. Önümüz kıştır insanlar orada 15 yıldan beri bitmeyen, bitiremediğiniz planların bedelini üşüyerek doğalgazsız bir şekilde geçirecektir. Bu da sizin malumunuzdur bu meclisin de malumdur şimdi biz bu konuda üç grup başkanvekili çıktı imzaladı. Burada hala bununla ilgili bir karar alınamadı. Bizim kararımız nettir, tarafımız bu konuda bellidir. Ama burada hala bu konuyla alakalı çok derin detaylı çalışmalar yapılıyor. Geçen meclis Sayın Başkan da ifade etti saygıyla karşılıyorum deplase bedelleri vesaire şudur budur. Bunlar çıkarılıyor olabilir ama bakın bu iş uzun sürecek bir iştir. Bunu öngörmek bir liderlik meselesidir. Başkanlık herkese nasip olmaz. Bu konuda da bence vatandaşlarımızı daha sıkı düşünen biraz daha cesur adımlar atmak zorundayız. Burada olduğu gibi 3 yılla 10 yıl arasında mecliste encümene yetki alıyorsunuz belki sizden sonraki başkan bu konudan rahatsız olacak. Belki burada o günün koşullarında bu elektrikli araç şarj istasyonları ile ilgili başka güncellemeler gelecek. Teknolojinin daha farklı getirdiği gereksinimler, yenilikler olacak ama siz bunu evet ben bu konuda usul hatası olduğunu görüyorum, olabilir. Hani bu başka bir şeydir. Bizde düzgün bir şekilde tepkimizi ortaya koyduk ama sizin ifadeleriniz sanki biz bunu Gaziemir'in faydasına düşünmüyormuşuz da bu konuda kalkıp da katılanların oy birliğiyle karar vermiş şeklinde ifadelerinizi doğru bulmuyorum. Biz burada Gaziemir'in her yaşayan vatandaşı için mücadele eden gayret eden onların da bu konuda nasıl hizmeti ayaklarına getirmek için gayret eden insanlarız. Partimizin duruşu bellidir. 23 yıldan beri başarı tesadüf değildir. Her genel seçimde bu başarıyı elde etmek de kolay değildir. Siz de bizden yaşı büyük bir ağabeysiniz siz de yıllar boyu siyasette neler gördünüz. 23 yılın takdirini edersiniz etmezsiniz ama ortada bir başarı vardır Sayın Başkan. Biz de o partinin mensuplarıyız. Biz de vatandaşımızı bilin ki sizden daha fazla düşünüyoruz. Teşekkür ederim. 
Tahir TÜKBAY (Meclis 2. Başkan Vekili): Teşekkür ediyorum. Buyurun Cemal Bey.  
Cemal ÇALIŞKAN: Sayın Başkanım, öncelikle şunu söylemek isterim “katılanların oy birliği” denmesinin amacı teknik bir ifadedir. Katılan çünkü komisyon toplam sayı ile toplanamamıştır ve katılanlar hepsi olumlu oy kullanmıştır. Bu teknik bir ifadedir bunu söylemek isterim. Encümen’e 3 yıl ile 10 yıl arasında yetki verme durumuna gelince zaten bu kanun maddesi böyle. Yani biz 3 yıldan fazla encümene yetki vereceğimiz encümen kararı alabilmesi için bu kararı alıyoruz. Yani bundan sonrası encümen işidir. 3 yıl, 5 yıl, 10 yıl yani ihaleye çıkar çıkmaz onların yapacağı bir iştir. Yine başarı tesadüf değildir kısmına ben de katılıyorum çünkü Gaziemir'de 4 dönem arka arkaya Cumhuriyet Halk Partisi'nin iktidarı bir tesadüf değildir. Bir başarı eseridir. Bunu da söylemek isterim. Doğalgaz konusunda belediye başkanımız geçen mecliste bununla ilgili detaylı bir açıklama yapmıştır. Nasıl ki şu söyleniyor bize 10 yıllık ihale çıkarsa bir sonra ki döneme bağlarsınız diye eleştiri geliyor. Dolayısıyla bu alınacak doğalgaz ile ilgili karar deplase maliyeti açısından bir sonraki yönetimi de etkileyebilecektir. Belediye başkanımız burada ince eliyor sık dokuyor. Yine bizim de bu konuda kaygımız olmasa yani kışın oradaki vatandaşlarımız doğalgazda buluşsun diye bir kaygımız olmasa biz de o önergenin altına imza atmazdık kaldı ki doğalgaz yetkililerinin kendi söylemiş olduğu bir açıklama var. “Bizim yatırım planımız 2026 yılı” yani yıllık planlama yapıyoruz diyerekten bir açıklamaları var. Biz 2 ay önce de karar alsak yarın da karar alsak bu planlama 2026 yılı planlamasına girecektir. Dolayısıyla hiçbir vatandaşımız bu sebepten dolayı mağdur olmayacaktır. Bu konuda herkesin müsterih olmasını isterim ve bugünkü önergemize, raporumuza gelince başkanım şunu da söylemek isterim. Öncelikle İklim Değişikliği ve Sıfır Atık Müdürlüğü’nün ve Plan Proje Müdürlüğümüzün hazırlamış oldukları bu önerge ve yapmış oldukları çalışmadan dolayı teşekkür etmek gerekir. Her geçen gün dünyanın ve ülkemizin iklim değişikliğine bağlı olarak enerji kaynakları tükenmektedir. Yeşil yok olmaktadır. Yaşam kalitemiz düşmektedir zamanın ve teknolojinin ilerlemesiyle günlük ihtiyaçların şekli de değişmektedir. Bu gelişmenin ışığında elektrikli ve şarj edilebilir araçlar hayatımıza girmiştir. Gerek doğanın korunması, gerek teknolojiye ayak uydurmak gerekse Gaziemir'de yaşayan vatandaşlarımızın ihtiyaç ve taleplerini karşılamak amacıyla ilçemizin 15 değişik noktasına elektrikli araç şarj istasyonu kurulması istenmektedir ve bugünün getirmiş olduğu teknolojik gelişmeye ayak uydurmak ve hizmet üretmek bence çok önemlidir. Belediyemiz bugüne kadar olduğu gibi bundan sonra da Gaziemir halkının talep ve ihtiyaçları doğrultusunda hareket etmeye devam edecektir ve ilaveten yapılan girişimin Gaziemirli vatandaşlarımızın elektrikli araçlara yönelmesinin önünü açmış olacaktır. Kamu yararı anlamında verilecek olan bu hizmetin başta elektrikli aracı olan Gaziemirli vatandaşlarımıza, sonra ilçemize hayırlı olmasını diliyorum. Önergenin hazırlanmasında emeği geçen bütün bürokratlarımıza teşekkür eder ve raporun komisyonlardan geldiği şekilde oylanmasını talep ederim Sayın Başkanım. 
Tahir TÜKBAY (Meclis 2. Başkan Vekili): Başka söz almak isteyen arkadaşımız? Buyurun Hüseyin Bey.
Hüseyin ASLAN: Sayın Başkan, şimdi biz bu madde okunurken, okunduktan sonra görüşlerimizi söyledik. Bizim burada karşı geldiğimiz yok.  Burada usul hataları yapılıyor. Biz bunu anlatmaya çalışıyoruz! Şunu diyebilirdi bakın şöyle olabilirdi bu gündem maddesi buraya yazılırdı derdi ki komisyonlara gönderelim, 15 dakika ara verelim burada meclis arası görüşelim diyebilirdi. O zaman bir şey söylemezdim ve sabah da bana onu deseydi ben o zaman arkadaşlarıma derdim ki komisyondaki arkadaşlar bilginiz olsun bir 15-20 dakika ara verecek. Bunlar hemen görüşeceğiz karara bağlanacak derdim. Dolayısıyla bizim burada yani şimdi okuduğu veya anlattığı şey bizim sanki burada Gaziemir'de biz bu elektrikli işte araçların şarj istasyonları sanki karşı gelmişiz gibi değil biz az öncede söyledik. Hizmet yapılsın yeter ki burada Salahattin Başkan da söyledi şimdi 15 tane yer, on dokuz tane yer belirlenmiş. 19 tane yani belirlenmiş ama buralarda kaçar araç bağlanacak? Kaç araç kaç metrekare yer kullanılacak? Bunlar çalışıldı mı, belli mi? Yani belli değil. Ben de dedim ki komisyonlar bunu görüşürdü özellikle İmar Komisyonu. İmar Komisyonunu ilgilendiren konu bu aslında İmar Komisyonunun kararına göre hukuk ve çevre bunu bütçe karar vermede daha kolay karar verirlerdi. Biz bunu söylemeye çalıştık. Teşekkür ederim. 
Tahir TÜKBAY (Meclis 2. Başkan Vekili): Teşekkür ediyorum. Buyurun Salahattin Bey.
Salahattin ŞAHİN:  Sayın Başkanım, biz bu konuya karşı değiliz burada bir usul hatası var. Bu çok doğru bir konu yani buna açıklık getirmek için tekrar söz aldım. Hatta bunun kurulacağı yerlere meclis üyeleri olarak komisyonlar olarak gidip bakabilirdik bile. Hani böyle bir karar alıyoruz daha yeterli daha tatmin edici daha herkesin tamam dediği daha usulüne uygun hani bir şey olsun amacımız bu başka şey değil efendim. Tabii ki belediyemiz burada Gaziemir, İzmir'in yoğun girişi çıkışı olan bir ilçe. Evet, doğru bir hizmet bu bunda sıkıntı yok ama sanki biz buna karşıymışız gibi algılanıyor. Hani o şekilde anlatılıyor gibi burada bir usul hatası var. Biz ona itiraz ediyoruz. Sayın Başkanım da belirtti. Şu anda bile ara verip komisyon toplanır tekrar devam edebilirdik ama evet geçti teşekkür ederim. Evet hayırlı olsun meclise.
Tahir TÜKBAY (Meclis 2. Başkan Vekili):  Teşekkür ederim. Başka söz almak isteyen arkadaşımız var mı? Buyurun Cemal Bey. 
Cemal ÇALIŞKAN: Başkanım şunu söyleyeyim yeterince konuşuldu diye tahmin ediyorum. Konuşmamın hiçbir tarafında AK Parti Grubu’nun ya da Milliyetçi Hareket Partisi Grubu’nun bu önergeye karşı olduğuyla ilgili bir ifade kullanmadım. Kendileri ile ilgili hani kendi görüşleriyle ile ilgili saygımı söylüyorum. Bu konuda saygı duyuyorum almış olduğu karara ve dolayısıyla başkanım komisyondan geldiği şekliyle oylanmasını talep ediyorum.   
Tahir TÜKBAY (Meclis 2. Başkan Vekili):  Teşekkür ediyorum. Bu konuyla ilgili iki kelimede ben söylemek istiyorum. 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nda Belediye Meclis Üyelerinin görev ve sorumlulukları belirtilmiş arkadaşlar. Öncelikle görevlerimizin başında “meclislere ve komisyonlara katılmak” diyor. Şimdi bu komisyona bir çağrı yapılmış katılmamayı ben çok şık bulmadığımı ifade etmek istiyorum. Teşekkür ediyorum. 
Hüseyin ASLAN: Bu 1,5 yıldan beri sadece bir konu. Başkan şurada şunu söyleyemiyor. Başkanım bu hatam benim diyemiyor, bunu söylemeli! Teknik hata yapmış bilmem ne yapmış bana yaklaşmayacak. Bu benim hatamdı başkanım böyle bir şey vardı diyecek benim canımı yesin! Sorun değil. Biz 1,5 yıldan beri de hiç böyle bir konu ile ilgili şey yapmadık. Son dakikalarda düzenlenen bütün komisyonlara katıldık. O zaman şimdi grubumuz olarak biz hep böyle yaşanan hatalarda nasıl AK Parti geliyor diye hep öyle mi katılalım yani! Bunu da düşünün başkanım o zaman! 
Tahir TÜKBAY (Meclis 2. Başkan Vekili): Teşekkür ediyorum. Raporun komisyonlardan geldiği şekilde kabulünü oylarınıza sunuyorum. Kabul Edenler? Etmeyenler? Rapor AK Parti ve Milliyetçi Hareket Partisi Meclis Üyelerinin ret oylarına karşılık Cumhuriyet Halk Partisi Meclis Üyelerinin kabul oyları  ile kabul edilmiştir. Teşekkür ediyorum. 
Yapılan oylama sonucunda 46/2025 meclis no.lu önergenin komisyonlardan gelen raporlar doğrultusunda; Adalet ve Kalkınma Partisi ile Milliyetçi Hareket Partisi Meclis Üyelerinin ret oylarına karşılık Cumhuriyet Halk Partisi Meclis Üyelerinin Kabul oyları ile aynen kabulüne OY ÇOKLUĞU ile karar verildi. (K:58/2025)
Tahir TÜKBAY (Meclis 2. Başkan Vekili): Toplantıya katılamayan meclis üyelerin mazeretlerini oylarınıza sunacağım. 
2-Toplantıya katılamayan üyelerin mazeretlerinin görüşülmesi.
Tahir TÜKBAY (Meclis 2. Başkan Vekili): Hazel ÖZTÜRK IŞIK, Neriman BALCI TÜRKERİ, Erhan CANTÜRK, Uğur İnan ATMACA, Rüştü MENEKŞE arkadaşlarımızın mazeretlerini oylarınıza sunuyorum kabul edenler? Etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. Teşekkür ediyorum. (K:59/2025)
Tahir TÜKBAY (Meclis 2. Başkan Vekili): Bir dahaki meclis toplantısının gün ve saatinin belirlenmesi. 
3-Meclis toplantı gün ve saatinin tespiti.  

Tahir TÜKBAY (Meclis 2. Başkan Vekili): Buyurun Cemal Bey. 
Cemal ÇALIŞKAN: Başkanım 01 Eylül 2025 Pazartesi saat 18.00

Tahir TÜKBAY (Meclis 2. Başkan Vekili): Teşekkür ediyorum. Tüm arkadaşlarımıza teşekkür ediyorum iyi akşamlar diliyorum. 
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